

ХУМАНИТАРИСТИКАТА създава мислещи хора и личности. Тя е пътешествие.

НАШИТЕ „ДАМЯНОВИ ДНИ“ ЗА 80-ГОДИШНИНАТА ОТ РОЖДЕНИЕТО НА ПОЕТА

С богата и разнообразна празнична програма в средата на м. януари 2015 г. отбелязахме юбилейната годишнина на един от най-обичаните съвременни поети – Дамян Дамянов. Училището ни, което гордо носи неговото име, за пореден път бе инициатор и основен организатор на многобройните прояви в Сливен. При откриването на юбилейните дни директорът на гимназията г-н Жельо Радев подчерта непреходността на Дамяновите послания: „Без съмнение неговата поезия ще бъде с нас в идните години като наша духовна опора. Тя ще ни вдъхновява и ободрява – с дързост и постоянство да постигаме все по-добри резултати в образователно-възпитателния процес.“



инж. Кольо Милев откри документална фотоизложба, посветена на жизнения и творческия път на Дамян Дамянов. В тържеството участваха г-жа Надежда Захариева, г-жа Диана Димих, началникът на Регионалния инспекторат по образованието г-жа Бисерка Михалева, д-р Екатерина Петкова – основател на гимназията, много



Тържествените дни започнаха с поднасяне на венци и цветя от ученици и учители пред паметната плоча на поета на площад „В. Левски“. Интересни сведения за личността му младите хора научиха от срещата разговор с неговите връстници – творците Сава Пеев и Николай Султанов.

Най-наситен на изяви бе 19 януари. В този ден г-жа Надежда Захариева се срещна с колектива на Хуманитарна гимназия „Дамян Дамянов“ и записа в паметната книга на училището своето послание към учителите и учениците. По-късно в общинската зала „Май“ кметът на Община Сливен



граждани и ученици. Бяха обявени резултатите и наградени победителите в кон-

курсите на Хуманитарна гимназия „Д. Дамянов“. Проведе се и традиционният рецитаторски конкурс под надслов „Магията на Дамяновото слово“. За пръв път пред сливенска публика бе показан документалният филм „Обичам те, живот!“, посветен на 50-годишнината от рождението на Дамян Дамянов.

Кампанията „Чети с мен“ по инициатива на Министерството на културата в Хуманитарна гимназия „Дамян Дамянов“ протече със следните инициативи:

☑ 28.09.2014 г. – участие в общоградско тържество за откриването на кампанията

☑ 18-19.10.2014 г. – курс по творческо писане с поетесата Валентина Радинска, първи модул



☑ 12.11.2014 г. – Вечер на поезията с поетесата Ники Коменденска



☑ 11.12.2014 г. – Вечер на прозата с писателката Валерия Тодорова

☑ 12-19.01.2015 г. – Дамянови дни, посветени на 80-годишнината от рождението на поета



☑ 12.02.2015 г. – прожекция на документалния филм „Аз и ти“, посветен на съвместния жизнен и творчески път на Дамян Дамянов и Надежда Захариева



☑ 11.03.2015 г. – Вечер на интимната лирика „Гледам теб“ по стихове на Христо Батинков с участието на актьорите Николина Янчева и Николай Йовин

☑ 14-15.03.2015 г. – курс по творческо писане с поетесата Валентина Радинска, втори модул.



профил

Прием след 7 клас

профил

*История и цивилизация/
Български език и литература/
Английски език/
Философия*

*ЗИП Психология – път към перспективна професия
ЗИП Право – път към утвърдена професия*

*Български език и литература/
География и икономика/
Английски език/
История и цивилизация*

*ЗИП География на туризма
ЗИП История – Културно-познавателен туризъм*

Български език и литература

Литературното образование е интересен и пълноценен „диалог“ с изкуството на словото. Проблемният подход в обучението по български език и литература акцентира върху обогатяването на духовната култура на учениците, върху самостоятелното мислене и прилагане на теоретичните знания в практиката

История и цивилизация

Историята е не само любим предмет, но и предизвикателство за бъдеща професионална изява. Да познаваш миналото означава да познаваш различните мнения за него. Различни хипотези, дискусии и изследователска дейност. Така историята се превръща от информация, която обременява паметта, в диалог с приятели и съученици.

География и икономика

Географията прави възможно едно интересно и познавателно „пътуване“ в различни части на планетата. Географският анализ формира комплексна картина на света, спомага за широка обща култура у учениците и развива умения за комбинативно и логично мислене.

Философия

Обучението по философия не само дава знания, а преди всичко да формира умения за разсъждаване, за самостоятелно критично мислене. След запалването по философията идва и изучаването на философията.

Чужди езици

В Хуманитарна гимназия АНГЛИЙСКИ ЕЗИК се изучава засилено от учениците в 8 клас. Изучаването на втори чужд език – немски, испански и руски е с комуникативна насоченост и започва от 9 клас.

**Балообразователни
оценки**

Утроената оценка от изпита по БЕЛ + оценката от изпита по Математика + оценките от удостоверението за завършен седми клас по БЕЛ и История/ География

1 паралелка

Прием след 4 клас

Засилено изучаване на

Български език и литература/ Математика и Английски език

Условия за кандидатстване

Удостоверение за завършен 4 клас. Творба лично творчество

КАКВО? КЪДЕ? КОГА?

Нашата гимназия отдава голямо значение на развитието на извънкласната дейност, както в областта на науката и културата, така и в сферата на спорта и здравословния начин на живот.



Театралната трупа в Пазарджик



*Национална конференция
по философия, Бургас*



ВИТ "Монолог"



*Кристина Баджева, 12."а" кл. I място
Национален конкурс "Бог е любов"*



*Отбор по баскетбол, момичета
I място 5-7 кл. и 8-10 кл., Бургас*



Клуб "Памет"



Работим по проект "Успех"



Отбор по баскетбол, момчета



Благотворителни инициативи



Приятели чрез танца



*Денислава Стойчева, 8."а" кл., III място
Национален конкурс за разказ "Жива вода"*